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Karácsonyi ajándékcsomagot kaptak
az idősek és a nagycsaládosok

Szada Nagyközség Önkormányzata 2018-ben is ajándékcsomaggal
köszöntötte a 70 év fölöttieket és a nehéz körülmények között élő
családokat. A képviselő-testület december 14-én pénteken 9 órától
15 óráig az Alapszolgáltatási Központban több mint 400 db aján-
dékcsomagot osztott ki, amiből a 70 év fölötti szadaiak 375 db élel-
miszercsomagot vehettek át, ezen kívül a Szociális Alapszolgáltatási
Központ 25 db csomagot juttatott el a nagycsaládosoknak. A
karácsonyi csomagban kávé, tea, cukor, édesség, keksz, gyümölcslé
és száraztészta volt. Többen írásban nyilatkozva lemondták az
ajándékot. A felszabaduló csomagokat a legrászorultabbak vehették
át.  Aki az ajándékcsomagért nem tudott személyesen eljönni, annak
kiszállították. Oroszi Sándor elmondta, hogy az idősek elsősorban
nem a csomagban található tartós élelmiszernek, hanem inkább a
gesztusnak örültek a legjobban, majd hozzátette: az idősebb korosztály
építette fel a falut, életükkel, munkájukkal példát mutattak a fiataloknak,
ezt szeretnénk meghálálni, amikor ilyen alkalmakkor ajándékot adunk
át nekik. Ez egy figyelmesség az önkormányzat részéről, hogy az
egyedül élő szépkorúak magányát enyhítsük valamelyest, s meghittebbé,
boldogabbá tegyük számukra az év legszebb ünnepét. A polgármester
külön megköszönte a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási
Központ dolgozóinak, hogy segítettek a csomagok összeállításában
és kiszállításában. Szép gesztus az önkormányzat részéről, hogy
minden évben a Margita Idősek Otthonának lakóit is megajándékozzák.
Idén is azt kérte az intézmény vezetője, Havay Ildikó hogy inkább a
40 db ajándékcsomag árát jutassák el az otthon lakóinak, mert így a
legfontosabb dolgokra tudnak költeni. 

P. Gy.

A csomagot átadja Vrabély Balázs és Petrák Árpád

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!
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Civil szervezetek, 
közösségek támogatása
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szada Nagyközség Ön-
kormányzat Képviselő-testülete 2017-ben rendeletet alkotott az ál-
lamháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról.
Az államháztartáson kívüli szervezet, civil szervezet, önszerveződő
közösség, egyház illetve magánszemély akkor részesíthető támogatásban,
ha azt olyan közösségi célú feladat ellátására kívánja fordítani, amely
Szada lakosságának érdekeit szolgálja.
A pénzügyi támogatásban részesíthető főbb tevékenységi körök
különösen:

a) egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása, ter-
jesztése,

b) gyermekek táboroztatása,
c) közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
d) kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok

ápolása,
e) természeti és épített környezet védelme, megóvása, műemlék-

védelem,
f) közrend- és vagyonvédelem erősítése, közbiztonság,
g) szociális, karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő

programok,
h) önkéntes programok szervezése és lebonyolítása,
i) civil szervezetek és az önkormányzat közötti önkéntes tevékenység

előmozdítása,
j) kiadványok készítése,
k) nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
l) gyermek- és ifjúságvédelem,
m) sport és tömegsport,
n) testvér-településekkel kapcsolatos tevékenység.

Támogatásra kizárólag pályázat útján lehet igényt támasztani.
Ezen pályázat kiírása jövő év elején várható.
Azonban időben szeretnénk felhívni mindenki figyelmét arra, hogy
a pályázat kiírását figyelje, és a benyújtási határidővel számoljon, a
pályázat megírása során az egész évi programtervet vegye figyelembe,
és úgy tervezzen, mert a képviselő-testület várhatóan egy támogatási
szerződést köt minden pályázóval.
Felhívjuk a 2018-ban támogatást nyert civil szervezetek figyelmét
arra, hogy az elszámolás határidejéről ne feledkezzenek el.
A részletekről személyesen érdeklődhetnek a polgármesteri hivatalban.

dr. Pál Szilvia jegyző

Nyelvészet és helyesírás

Boldog újévet! Boldog új évet!
Amikor a címben leírt ünnepi jókívánságot elküldtük ismerőseinknek,
akkor sokakban felvetődött, hogy az egybeírt vagy a különírt forma
a szabályos? Tehát: Boldog újévet, avagy a Boldog új évet?
Érdekes módon mindkét forma helyes, de nem teljesen ugyanaz a je-
lentése (ezért is a kétféle írásmód). Ha boldog újévet kívánunk, volta-
képpen boldog január elsejét kívánunk. (Az egybeírt szóalak – mint
a példák is mutatják – inkább jelzőként fordul elő.) Ha azonban a
teljes évre kívánjuk a boldogságot, akkor új évet kívánjunk inkább.
A magyar helyesírásban létezik „értelemtükröztető” alak. Ez azt
jelenti, hogy az írásmód – jelen esetben a külön- vagy egybeírás –
tükrözi az értelmezésbeli különbségeket: bizonyos kifejezések mást
jelentenek egybe-, illetve különírva.
újév: az év első napja, mint ünnep – újévi üdvözlet, újévi malac
új év: rövid idő óta tartó év – új esztendő kezdődik
Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk minden kedves ol-
vasónak!

forrás: helyesírás.mta.hu

Felhívás síkosságmentesítésre!
Februárban további havazás várható 

Az elmúlt két hónapban a faluban a Szada Nova Nonprofit Kft. koordinálásában gépekkel
és kézi munkaerővel folyamatosan takarították az utakat és a közterületeket. A Szada
Nova Nonprofit Kft. a csúszásmentesítésre és a hóeltakarításra egy alvállalkozóval kötött
szerződést. Az aszfaltozott utakat folyamatosan hóeltolással és sózással tisztították. Illés
Szabolcs a Szada Nova NKft. ügyvezetője elmondta, hogy az átlagosnál gyakrabban
sóztak, mert a nedves utak reggelre rendszerint lefagytak és az aszfaltos utakon és a falu
meredekebb részéin nem lehetett biztonságosan közlekedni. Külön figyeltek a Jókai, az
Arany, a Rákóczi és a Szurdok utcára. A közterületeket és a buszmegállókat közmunkások
takarították.
Az önkormányzat felhívja a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a téli időszakban az
ingatlanok előtti járdaszakaszok hómentesítése és síkosságmentesítése (szórása,
sózása)a 1/1986. (II. 21.) számú ÉVM-EüM együttes rendelete szerint kell eljárni. 
„6. § (1) Ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik, a tulajdonos köteles gondoskodni
a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv,illetve ha
a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület;
c) tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és kö-
rül- járására szolgáló területtisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását
akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.
(2) Az országos közutak belterületi szakaszainak tisztán tartása az utakról szóló
jogszabályok vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően történik.
(4) A szórakozó-, vendéglátó- és árusító helyek, üzletek előtti járdaszakaszt a nyitvatartás
ideje alatt – ettől eltérő megállapodás kivételével – a használó köteles tisztán tartani és
a hulladékot eltávolítani.”
Környezetünk védelmének érdekében a házak előtti járdán ne sóval, hanem kőzúzalékkal,
homokkal vagy faforgáccsal síkosságmentesítsenek!
Kérünk mindenkit, hogy a balesetek megelőzése és a biztonságos gyalogos közlekedés
érdekében folyamatosan és maradéktalanul tegyenek eleget az előírásoknak.

Kisorsolták az üzemanyag akció nyerteseit
A Szada Kút minden év végén meghirdeti nyereményakcióját. Az pályázhatott, aki
legalább 30 liter üzemanyagot vásárolt tavaly november 1-től december 20-ig és a
nyugtára ráírt egy rendszámot. A fődíj 65 liter üzemanyag volt, ami nagyon sok autóst
arra ösztönzött, hogy a kiírásnak megfelelően tankoljon. A bedobott nyugtákból kiderült,
hogy volt, aki többször is tankolt a bő másfél hónap alatt. A sorsolást december 21-én
délben tartották a Szada Kúton. A tulajdonos Molnár János a Szada2111 újság fő szer -
kesztőjét, Polgár Gyulát kérte meg, hogy húzza ki a szerencsés nyerteseket. 
A fődíjat (65 liter üzemanyag) a LIN813 rendszámú autó tulajdonosa nyerte, a 2. díj
(45 liter üzemanyag) a DBM289 rendszám tulajdonosát illeti meg, míg a 3. díjat (35
liter) üzemanyag) a PDG868 rendszámú autó tulajdonosa veheti át. 
A három szerencsés nyertes közül kettő már jelentkezett a nyereményéért, egy nyertes
még hiányzik. Molnár János tulajdonos arról tájékoztatta a szerkesztőséget, hogy az
újságra hivatkozva még át lehet venni a nyereményt.

Molnár János kezében a nyertes nyugták
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A meghitt hangulatot csak fokozta, hogy december 15-én a sötétbe
hajló délutánon sűrű hóesésben tartották a betlehemest. A Faluház
bejárata ünnepi fényben pompázott és a téren gyülekezők meghitt
együttléttel ünnepelték Jézus születését. A kereszténység ünnepe,
településünk életében is közösséget összetartó szeretetteljes ese-
ménnyé vált. 
Az Advent Szadán című programokat záró betlehemes bemutatása
előtt Oroszi Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket. El-
mondta, hogy a karácsony az a pillanat, amikor az emberek jobban
odafigyelnek egymásra, külön kihangsúlyozta, hogy ne csak karácsony
legyen a szeretet ünnepe, hanem az év minden napja. Figyeljenek az
emberek családtagjaikra, és tényleg a szereteté legyen ez az ünnep.
Nagyon fontos, hogy az elesetteken is segítsünk, adjuk meg azt, amit
egy keresztény ember meg tud adni. Beszédében megemlítette a
határon túli magyarokat is, nekik is áldott békés, boldog, szeretetteljes
ünnepeket kívánt. A polgármester úr köszöntője végén felkonferálta
a „szadai betlehemest”, amit 16 évvel ezelőtt Cziberéné Szitó Mária
állított össze, és amit 16 éve változatlanul adnak elő. 
A kialakult hagyományoknak megfelelően a Faluház előtt az iskola
4. b osztályos tanulói, a Szadai Asszonykórus és a Czibere Táncegyüttes
közösen mutatták be a szadai betlehemest. Idén a diákokat Antal
Édua és Harsányiné Gilvácsi Györgyi tanítónő készítette fel. Ezt kö-
vetően a program már a Faluház színpadán folytatódott. A nézőtér
zsúfolásig megtelt. Egymást váltották a karácsonyi ünnepkörhöz
kapcsolódó, részben erre az alkalomra készített műsorszámok. Az
„Angyalos-muzsikás” karácsonyváró műsor első szereplőjeként Simon
Dávid lépett a színpadra, aki Ady Endre: Kis karácsonyi ének című
versét mondta el. Ezután Antal Édua a négy éve alakult Falukórust
konferálta fel. Mácsainé Verők Irén vezetésével egy karácsonyi népdal
rondóját és egy Zorán dalt énekeltek el. 
A közösség együvé tartozását is szolgáló karácsonyváró műsor
leginkább várt része most is az óvodások és az iskolások szereplése
volt. Ezen a Falukarácsonyon az óvodát a Méhecske csoport képviselte.
A „Ragyogó fény” című ünnepváró műsorukat betanították: Erdélyi
Erika, Nagyné Pintér Erzsébet óvónők, és Magyar Zoltánné dajka. 
Ezután „Angyaltánc” címen a Szadai Székely Bertalan Általános
Iskolát képviselő 4. a osztály karácsonyváró műsora következett. A
gyerekeket felkészítette Tari Anikó. Az ünnepi műsort a Szadai
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Falukarácsonyhóesésben

Betlehemezők

Méhecske csoport
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Asszonykórus zárta. Kovács László népzenész vezetésével egy
karácsonyi népdalcsokrot hoztak ajándékba. Antal Édua bíztatásával
– aki énekel, az imádkozik, lélekből, szívből – közös éneklésre kérte
meg a jelenlévőket. Az „Ó gyönyörű szép titokzatos éj” című
karácsonyi dalt a Czibere Táncegyüttes tagjaival kiegészült Asszony-
kórussal együtt énekelték el. A közönség most is hálás szívvel fogadta
az „ajándékhozókat”, ezúton is megköszönjük a fellépőknek a lelkes
és színvonalas szereplést. 
A rendező Faluházon kívül köszönet azoknak, akik részt vettek az
est szervezésében! A műsor után forralt borral, kaláccsal, sült almával
és teával kínálták a szervezők a szadaiakat.

Polgár
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
január 30. – február 5.

TOLLE UHT teji
1,5%, 1 l, 699 Ft

Pulykaszárny 
előhűtött

Coop pizza
Sonkás, Szalámis, Sonkás-gombás
300 g, 963 Ft/kg

Coop 
trappista sajt 

Amodent fogkrém
Eredeti íz
Whitening
100 ml, 2690 Ft/l

Orsi csirkemell sonka
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Angyaltánc a 4.a osztály előadásában

A Szadai Asszonykórust Kovács László népzenész kísérte

Dr. Dulai Sándorné és a 4.b osztályosok

A közönség soraiban Petrák Árpád és Oroszi Sándor
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Oroszi Sándor 2014. október 21-e óta a
falu első számú vezetője. Törzsgyökeres
szadai, 1978 óta vesz részt Szada közéleti
munkájában, 1990-től 12 évet mint al-
polgármester, 12 évet, mint képviselő te-
vékenykedett. A legutóbbi ciklusban al-
polgármesterként dolgozott. 
Az ötéves önkormányzati ciklus utolsó éve
lesz az idei esztendő. Ebben a ciklusban több
olyan év volt, amikor a pályázatokon elnyert
pénz határozta meg Szada fejlődését. Az
előző év nem ezek közé tartozott. A stabil
gazdálkodásnak köszönhetően, azonban 2018-
ban több önerős beruházás is megvalósulhatott,
illetve elkezdődhetett. Ezt hogy tudták elérni? 
A kérdés első felére válaszolva elmondhatom,
hogy a 2015-ös és a 2016-os évek voltak pá-
lyázati szempontból sikeresek. Akkor az
elnyert pályázatokból sok mindent sikerült
megvalósítanunk. Több utcát leaszfaltoztunk,
elkészült a Corvin utcai temető kerítése, az
új védőnői szolgálat épülete, új közvilágítást
kapott Szada, elkezdtük a Széke1y Bertalan
Általános Iskola energetikai felújítását, elké-
szült az iskola műfüves sportpályája.
A 2018-as önerős beruházások értékét növeli,
hogy ezekhez a forrásokat úgy tudtuk bizto-
sítani, hogy az állami normatív támogatás a
falu adóerőssége miatt csökkent. A csökkentett
állami támogatások miatt az önkormányzatnak
a kötelező feladataihoz jelentős összeggel
kellett hozzájárulnia, vagyis az állami normatív
támogatás nem fedezte a kiadásainkat. Így
rákényszerültünk egy visszafogottabb gazdál -
kodásra. Ennek köszönhetően 2017-ben is
pozitív mérleggel zártunk és a megtakarítá-
sokból tudtunk 2018-ban fejleszteni. Hely-
zetünket csak rontotta, hogy Pest megye a
Budapesti régió részeként, fejlett területnek
számít, ezért egy Pest megyei agglomerációs
település kiemelt Uniós pályázatokra 2020-
ig nem pályázhat. Meg kell jegyezni, hogy a

költségvetés véges korlátai miatt sokszor ke-
rültünk nehéz helyzetbe.
A 2018-as beruházások közül mit emelne ki?
Az előző évben egyetlen pályázatot sem
nyertünk. Fontos megjegyezni, hogy voltak
2017-ről olyan áthúzódó pályázati beruhá-
zások, melyek 2018-ban fejeződtek be. Ilyen
volt például a Nemzetgazdasági Miniszté-
rium által finanszírozott belterületi utak
felújítására elnyert 97.258.707 Ft támogatás,
amihez az önkormányzatnak 17.163.301
Ft önrészt kellett hozzáadni, amiből négy
utcát tudtunk felújítani. Ezek közé tartozott
a Tavasz, a Borkő, a Széki és Szőlő utca.
Önerős beruházásban készült el a Bucka
utca az Aranyhegyi utcáig és a Tél utca is.
Büszkén kiemelhetem öt intézményi épü-
letünk energetikai megújítását. A falu össze-
sen 54.504.941 Ft Uniós támogatást nyert,

ehhez 27.258.454 forint önrészt kellett
biztosítani. Ez a beruházás érintette a Pol-
gármesteri Hivatal főépületét, a Polgár-
mesteri Hivatal Műszaki Iroda épületét, a
Faluházat, a fogorvosi rendelőt és a házi-
orvosi rendelőt. A rendelkezésre álló összeg-
ből megvalósítottuk az épületek külső hom-
lokzati és födém hőszigetelését, a három
rétegű thermoplán hőszigetelő üvegezésű
nyílászárók cseréjét, valamint minden épület
tetőzetére napelemeket szereltettünk fel. A
középületek új és igényes külső homlokzatot
kaptak, továbbá az önkormányzat saját ke-
retéből még további 40 millió forintot biz-
tosított a Faluház tetőcseréjére. 
Megépítettük a polgármesteri hivatal és a
műszaki iroda közötti összekötő tetőt, át-
építettük a lépcsőt, a hivatal homlokzatára
feliratokat helyeztünk el, zászlótartó rudakat
állítottunk, parkosítottuk az épület utca felőli
részét, átépítettük a belső parkolót és az
udvart. Erre 12 millió Ft-ot költöttünk. Így
egy csodálatos épületegyüttesben tudjuk a
lakosságot fogadni. 
A bölcsőde építésére beadott pályázatunkat
elutasították, azonban az önkormányzatnak
kötelező bölcsődei férőhelyeket kell biztosí-
tania, ezért szintén önerőből a tagóvodában
alakítottunk ki egy bölcsődei csoportszobát
az orvosi szoba és a nevelői szoba összevo-
násával és a meglévő vizesblokk minimális
átalakításával. Az átépítés után összesen 14
bölcsődés gyermeket tudtunk felvenni. A
bölcsőde átépítéséhez közel 6 millió forintot,
a bérköltséghez 3.600.000 forintot adott az
önkormányzat. Az átalakításhoz az óvoda-
bölcsőde udvarának a bővítése is szükségessé
vált, ezért az önkormányzat megvásárolta az
1791 négyzetméteres beépítetlen „Séllei tel-
ket”. Még egy ingatlan vásárlást emelnék ki,
a Rákóczi utcában a Pintér féle házat vettük
meg, ennek lebontása után ki tudjuk majd

Idő, pénz és akarat
Évindító interjú Oroszi Sándor polgármesterrel

Új homlokzatot kapott a Polgármesteri Hivatal A Falúház új tetőt is kapott
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szélesíteni a Rákóczi utcát a Mélyárok és a
Székely Bertalan út között.
A felsorolásból nem szeretném kihagyni a
kisebb értékű beruházásokat sem, hiszen ezek
is hozzájárultak az élhetőbb település kiala-
kításához. Ilyen volt a Tájház előtti járda és
parkoló megépítése, a konyha klimatizálása,
a Faluház klimatizálása és a belső térelválasztó
ajtajának a kicserélése.
A felsorolást folytatva, 2019-ben mit tervez
az önkormányzat Szadán megvalósítani?
A tervezett beruházásokkal kapcsolatban el-
mondhatom, hogy a jövőben szeretnénk egy
termelői piaccsarnokot felépíteni. A pályázatot
beadtuk, a 214 millió Ft-os összköltséghez
150 millió Ft támogatást lehet nyerni. A kü-
lönbözetet az önkormányzatnak kell biztosí-
tania. Szadán továbbra is a csapadékvíz elve-
zetése és az úthálózat fejlesztése a legnagyobb
probléma. Ezért a tervek között szerepel 3-4
utca aszfaltozása, felújítása. A Fenyvesliget út
aszfaltozása áthúzódott erre az évre, tavasszal
elkezdjük, no nem teljes hosszában, hanem
csak a Székely Bertalan út felöli szakaszt
építjük meg. Újra beadtuk a pályázatot a
Csapás utca, és a Kisfaludy utca korszerűsítésére
és felújítására és a Margita csapadékvíz elve-
zetésére. Ehhez szervesen kapcsolódik a Be-
rekben kijelölt új iskola területének kialakítása,
ahol állami beruházásból készülhet majd el az
iskola. Szada szerepel a támogatott települések
között. A mostani állami programban minden
benne van a terveztetéstől a kivitelezésig, és
önerő nem szerepel benne. Egy kitétel van,
hogy közművesített telket kell biztosítania az
önkormányzatnak, ami azt jelenti, hogy a
Csapás úttól a Várdomb tetőig kellene kiépíteni
a közműveket, és a két iskolát összekötő utat
is meg kell építeni, ennek kb. 280-300 millió
Ft a bekerülési költsége. A képződő megtaka-
rítások legnagyobb részét erre tartalékolja
Szada. A kb. 3 hektáros területen sportcsarnok,
uszoda és nyolc osztályos iskola épülhetne.
Egyelőre várjuk a pozitív döntést.
A tavaly megígért gyalogos átkelők megépí-
tésére is van remény. Egy engedélyt már
megkaptunk, kettőre még várunk, legkésőbb
márciusig azokat is megkapjuk, így elkészülhet
a gyalogátkelőhely a Dózsa György úton a

Kisfaludy utca bejáratától kicsit lejjebb, a
Dobogóban a buszmegállónál és a Diós vé-
gében a buszmegállónál. 
Szadára az elmúlt években rengeteg kisgyer-
mekes család költözött, ezért 2018-ban pá-
lyáztunk egy új gyermekorvosi rendelőre is,
amit szintén elutasítottak. Ha 2019 elején
erre nem írnak ki pályázatot, akkor az egyik
legfontosabb beruházásnak tartva, saját erőből
valósítjuk meg a gyermekorvosi rendelőt,
amit a védőnői ház mellett szeretnénk felépí-
teni. Ehhez kész terveink vannak. Az elkép-
zelésekhez igazodva, létrehoztunk egy önálló
házi gyermekorvosi körzetet. Az új rendelő
elkészültéig a felnőtt háziorvosi rendelőben
fogadja a betegeket a gyermekorvos.
Terveink között szerepel Székely Bertalan
szobrának restaurálása és egy pályázatot is
beadunk a Székely emlékház felújítására és
egy állandó kiállítóterem létrehozására. Ezekről
a tervekről később részletesen tájékoztatjuk a
lakosságot.
Szeretnénk a bölcsődei férőhelyeket bővíteni,
ezért ismét beadtuk a pályázatot egy új böl-
csőde felépítésére. Megterveztük a Margita
településrész csapadékvíz elvezetését, amit
pályázati úton szeretnénk megépíteni. Sajnos
a tavaly beadott pályázatunkat elutasították,
de január 28-án újra kiírják ezt a projektet,
ezért beadjuk újra.
Jó hír viszont, hogy 2019-ben elkészülhet a
település sportcentruma. A sportpálya 2 hek-
táros területén jelenleg is folynak a munkálatok.
Az élőfüves pálya, amit egyébként áthelyeztek
a temető kerítése mellé, év végéig elkészülhet.
Ezt követné a műfüves pálya, amit MLSZ tá-
mogatással valósítanánk meg. A beruházás
30%-át az önkormányzat finanszírozza, 70%-
át pedig TAO pályázaton keresztül biztosítjuk.
Az öltöző felső tetőtérében kialakítottunk
egy tanulószobát, a földszinten pedig egy
újabb öltözőt. A sportcentrum harmadrésze
csak a tömegsportnak adna otthont, lenne
ott játszótér, kondipark, futókör, lábtenisz,
pingpongasztal. A pályák megvilágítására 25
millió forintot nyert a falu. A beruházás har-
madik befejező fázisában a sportcentrum
teljes parkosítását is szeretnénk megvalósítani.
Szeretném megemlíteni, hogy a faluban te-

vékenykedő vállalkozások közül a Biotech
USA TAO támogatáson keresztül nagyobb
összeggel járult hozzá a költségekhez. Egyéb-
ként ezt a beruházást szeretném mindenképpen
még 2019-ben átadni, mert a mandátumunk
októberben lejár. Meg kell említeni még egy
ingatlan vásárlását is. A Faluház mellett a Ve-
resegyház felöli oldalon található telek került
a tulajdonunkba. Itt egy parkolót fogunk ki-
alakítani. Ebben az évben megépülhet az új
gyógyszertár. Az épület változatlanul a mostani
helyén készülne el. A Rákóczi utcában tavasszal
kezdődhet a munka. A Mélyárok rekonst-
rukcióját is szeretnénk folytatni. A tulajdo-
nosokkal egyeztetve a Rákóczi utcától lefelé
kellene a patakmedret megépíteni. Egy biztos,
2019-ben sem mondunk le egyetlen alapvető
dolog megvalósításáról sem. 
A beruházásokról és a jövőbeli tervektől
eltérve ejtsünk szót a testvértelepülési kap-
csolatokról is. 2018-ban Szadán fogadták
Kecsetkisfalud, Nagydobrony és Neukirch de-
legációit! A vendéglátó családok nagyon lel-
kesek voltak!
A befogadó családoknak köszönhetően mél-
tóképpen, sok szeretettel és odafigyeléssel
tudtuk fogadni a delegációkat. A befogadó
családok nagy áldozatot hoztak mindegyik
testvértelepülési látogatáskor, akiknek utólag
is köszönjük a lelkes és önzetlen hozzáállást.
Ezt csak úgy tudjuk megköszönni, hogy a
felajánlást tett családokat kivisszük a testvér-
településeinkre.
Ez az év a választás éve lesz, ami személyesen
is érinti a polgármester urat. A településen
már most megindult a találgatás, hogy az
őszi önkormányzati választáson ki indul. Ezzel
kapcsolatban korai erről még beszélni vagy
már döntött polgármester úr?
Visszatekintve erre a ciklusra a lakosságnak
nagyon nagy köszönettel tartozom, amiért
támogatták a munkámat. A felvázolt távlati
terveim miatt azt gondolom, hogy a lakosság
szolgálatát messzemenőkig figyelembe véve,
nekem kellene ezeket az elképzeléseket meg-
valósítanom. Ennek érdekében úgy döntöttem,
hogy ősszel indulok a polgármesteri választáson.
Köszönöm az interjút!

Polgár Gyula
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A tagóvodában kialakított új bölcsödei csoportszoba Ebben az évben elkészülhet a Sportcentrum
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Decemberben, amikor nagyban a karácsonyra
készültünk, Norbi bácsi egy Bozsik torna
keretében összehívta az óvoda kis focistáit.
Mit nekünk a hideg! Megyünk és versengünk.
December 14-én irány Gödöllő.
Közben a Méhecske csoport már a Falukará-
csonyra volt hangolva, ami december 15-én
volt. Az apró angyalok fehér ruhában léptek
színpadra és kápráztatták el a közösséget.
December 17-én mindenki izgatottan, ün-
neplőben érkezett az óvodába, hisz aznap
volt az ajándékozás, a szeretet napja. Már
minden csoportban állt a karácsonyfa, s a
Méhecskék műsora után a játékok is aláke-
rültek. A gyerekek nagy örömmel vették bir-
tokba az újonnan kapott legót, kisautót,

babát s még számtalan dolgot. Természetesen
akadt olyan is köztük, amit hazavihettek, s
emellett ők is megajándékozták szüleiket.
December 20-án Pálinkás Ibolya néniék el-
maradhatatlan bábjátékát nézhettük meg. 
Ezután élveztük a téli szünetet. (Mármint a
gyerekek és az óvó nénik. Reméljük a szülők
is!)

Januárral megjött a hó is. A nagyok ezt ki-
használva a Székely-kertbe vették útjukat,
hogy szánkózzanak egy nagyot.
A mindennapos overál, kesztyű, sál szárítása
nem kis feladat számunkra, de megoldjuk.
Örüljünk a hónak! Úgyis kevés jut nekünk
belőle!

Óvó nénik

ÓVODÁShírek
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Méhecske csoport a Falukarácsonyon

Focicsapatunk Gödöllőn

Nagyné Pintér Erzsébet és Erdélyi Erika a méhecskékkel
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Decemberben kirándulást szerveztünk Gödöllőre, ahol megtekintettük
a Karácsonyházat. Az időjárás kegyes volt hozzánk, a kiállítás pedig
megidézte az ünnep hangulatát. A filmklub keretén belül ezúttal az
Igazából szerelem című filmet néztük meg. A remek vígjáték nagy
sikert aratott klubtagjaink körében. A karácsonyi készülődés jegyében
mézeskalácsot sütöttünk és feldíszítettük intézményünk fenyőfáját is.
A hónap harmadik hetében ismét ellátogatott hozzánk Soványné
Kata asszisztens, aki vércukorszintet és vérnyomást mért az érdeklő-
dőknek. Azt tapasztaltam, hogy jobbára csak a klubtagjaink jönnek el
hozzá. Ezzel a cikkel szeretném megragadni az alkalmat, hogy
invitáljam Önöket erre a hasznos programra. Ezzel az apró ellenőrzéssel

könnyen kideríthető valaki egészségi állapota. Sokunk éli úgy min-
dennapjait, hogy nincs tudatában annak, hogy cukorbeteg vagy magas
vérnyomással küzd. Ez a két betegség pedig könnyen kezelhető élet-
módváltással vagy egy kis odafigyeléssel. Tegyünk egészségünkért!
Az általános iskola 4.a osztályos tanulói karácsonyi műsorral kedveskedtek
az időseknek. A színvonalas műsor nagyon tetszett klubtagjainknak,
mi pedig egy kis aprósággal leptük meg a gyerekeket. Ezúttal szeretnék
köszönetet mondani Tari Anikónak, a diákok felkészítéséért.

Februári programtervezet
02.04. Pedikűr 8 órától. Egészségklub Pálinkás Ibolyával 10 órától.
02.05. Masszázs 9 órától. Kézműves foglalkozás 10 órától.
02.06. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
02.07. Olvasó délelőtt.
02.11. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától Pálinkás Ibolyával.
02.12. Kézműves foglalkozás.
02.13. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
02.14. Bingózás.
02.18. Egészségklub 10 órától Pálinkás Ibolyával.
02.19. Masszázs 9 órától. Kirándulás Gödöllőre – Egy kastély titkos 

élete című kiállítás megtekintése.
02.20. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
02.21. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
02.25. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés.
02.26. Vetélkedők 10 órától.
02.27. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
02.28. Filmklub 10 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Karácsonyi ünnepség az Idősek Nappali Klubjában

SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 200 építési telek közül 
választhat 

Szada teljes területén.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Karácsonyi mézeskalács sütés
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Gödöllőn jártak iskolánk röplabdásai
– Horváth Kristóf írása
December 9-én a gödöllői Török Ignác Gimnáziumban rendezte
meg a Penta Gödöllői Röplabda Club a Decathlon Mikulás Röplabda
Fesztivált, amelyen röplabdás lányaink is részt vettek. Iskolánkban
szeptember közepe óta zajlanak a röplabda edzések, amelyeket tizen-
kilenc szadai tanuló látogat nagy lelkesedéssel. A lányok első meg-
mérettetésükön vettek részt, ami ezúttal nem a győzelmekről és a
pontok gyűjtéséről szólt, hanem az élményszerzésről, önfeledt szó-
rakozásról, amelyeket a különböző állomások játékai, feladatai,
akadályai garantáltak.
A visszajelzések alapján mindannyian nagyszerűen érezték magukat
és izgatottan várják az újesztendő röplabdás eseményeit!

„Szép karácsonyra várva, hinni az igaz csodába”
Karácsonyi vers-és prózamondó verseny
– Tari Anikó tanítónő beszámolója
Az idei tanévben december 12-én délután, iskolánk dísztermében
rendeztük meg a karácsonyi vers-és prózamondó versenyt. A gyerekek
izgatottan készültek a programra, pedagógusaik és szüleik segítségével,
örömmel válogattak a versek, mesék, elbeszélések és verses mesék
között. A versenyen 35 különböző korcsoportú diák indult. A három
tagból álló zsűri arany, ezüst és bronz fokozatú oklevelekkel jutalmazta
a színvonalas, igényesen előadott, kiváló produkciókat. Versenyzőinknek
ezúton is gratulálunk, a kollegák és a szülők felkészítő munkáját
nagyon köszönjük! Igazi adventi ajándék volt ez a hangulatos délután
az előadók és a nézők számára egyaránt!

Karácsonyi műsorsorozat
– Harsányi Györgyi és Tari Anikó tanítók beszámolója
A hagyományoknak megfelelően az idei tanévben is a negyedik év -
folyam volt a karácsonyi előadássorozat felelős szervezője.
A 4.b osztály a hagyományőrző szadai betlehemes játék, a 4. a osz-
tályosok pedig a karácsonyi irodalmi összeállítás előadására vállalták

a megtisztelő feladatot. A műsorokhoz szükséges kellékek, jelmezek,
népi ruhák beszerzése közös feladatként hárult az osztályfőnökökre,
a gyermekekre és a község lakóira egyaránt. Az előadásokra felkészítő
próbák már a karácsony előtti hetekben megkezdődtek, ezeken
diákjaink fáradtságot nem ismerve, lelkesen, a feladatot megtisztelte-
tésnek érezve vettek részt.
A 4.b osztály a Margita Idősek Otthona, a 4. a osztályosok pedig a
Szociális Alapellátó Szolgálat idős gondozottjainak, illetve vendégeinek
adták elő először műsoraikat, majd december 15-én mindkét osztály
nagy sikerrel vett részt a Faluházban megrendezett „Falukarácsony”-
programon.
A téli szünet előtti utolsó tanítási napon iskolánk diákjait és
pedagógusait örvendeztettük meg előadásainkkal. Kora reggel a 4.b
osztályosok az iskolaudvaron hozták meg az igazi karácsonyi
hangulatot betlehemes játékukkal, majd délelőtt a 4.a osztályosok a
református templomban mutatták be karácsonyi műsorukat a kö-
zönségnek.
A szervezéssel, próbákkal és sok gyakorlással teli időszak meghozta
gyümölcsét, a színvonalas előadások, a dicsérő szavak és a vastapsok
igazi elismerést, örök élményt jelentettek a negyedik évfolyamos
gyerekek számára.
Mi, pedagógusok ezúton is szeretnénk hálásan megköszönni Mind-
azoknak, akik ebben a különleges folyamatban bármely módon segí-
tették munkánkat.
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

ELADÓ CSALÁDI HÁZAKAT, 
TELKEKET KERESÜNK

vevőink részére Szadán! 

A helyszíni értékbecslés díjmentes.

Kollégáink helyismerettel, szakmai tapasztalattal rendelkeznek!

Telefon: 06-20-267-6103 
Cím: CASANETWORK Ingatlaniroda, Gödöllő, Petőfi tér 12.
Net: www.casanetwork.hu, E-mail:godollo@casanetwork.hu

A karácsonyi vers- és prózamondó verseny díjazottjai

A 4.a osztály a református gyülekezeti teremben

A 4.b osztályosok betlehemese az iskola udvarán
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Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 10–17, kedd: 12–17, szer da, csü tör tök: 10–17, péntek: 12–117

Az idei évben is rengeteg színes programmal várjuk kedves meglévő és
leendő olvasóinkat a Bagolyvár Könyvtárban.
Elsőként kisgyermekes családok figyelmébe ajánljuk, január 29- én délután
fél 5-kor kezdődő diavetítésünket. Gyertek, idézzük fel együtt gyermekkorunk
diázásának örömeit!
Szókimondó rovatunk mai szava: esszé (tanulmány, érte-
kezlet).
A tudományos értekezések és a szépirodalom határán lévő prózai írásmű,
melynek célja, hogy a legteljesebb választ adja a felvetett kérdésre. Az önálló
tanulás és az anyanyelvi kultúra fejlesztésének fontos eszköze. Valamely
téma kapcsán próbálkozás az önkifejezésre; élményeink, érzéseink, gondolataink
megfogalmazására, hiszen egyik legemberibb tulajdonságunk, hogy reflektálunk
a világra. Eredetileg latin kifejezés exagium’ megmérés, mérlegelést jelent.
Könyvismertető
Mai könyvismertetőnkben az első könyves
Christian White, Az elveszett gyermek című
könyvét választottuk ki, felnőtt olvasóink részére.
Az ausztrál író könyvét Stephen King-könyveihez
hasonlítják, lebilincselő olvasmány a hosszú
téli órákra. A könyv egy huszonkilenc éve Ken-
tuckyban eltűnt kislány életéről szól, aki egy
idegen szerint nem is tud a gyermekkorában
történtekről és boldog családban él. Azonban
felkeltik érdeklődését az idegen által elmondattak
és nyomozni kezd a múltja után.
Tarts velünk te is, idén is rengeteg új könyvvel
várunk, többek között ezzel is a könyvtárban! 
Februártól minden hónap első és utolsó szombatján 9-12 között is nyitva tartunk.

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok
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Több éves hagyomány Szadán, hogy az önkormányzat karácsony
előtt évzáró vacsorára hívja a nagyközség intézményeinek – az iskola,
az óvoda, a szociális alapszolgáltatási központ, a konyha, a művelődési
ház és könyvtár, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat –
dolgozóit. A december 14-én megtartott ünnepségen jelen volt
Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgármester,
Vrabély Balázs és Petrák Árpád alpolgármesterek, dr. Pál Szilvia
jegyző és a képviselő-testület tagjai. Az iskola tornatermében a ven-
dégeket Lőrinczy Orsolya az est háziasszonya köszöntötte, majd
felkérte Oroszi Sándor polgármestert ünnepi köszöntőjének meg-
tartására. 
Polgármester úr a képviselő-testület nevében nagyrabecsülését fejezte
ki az önkormányzat által fenntartott intézmények vezetőinek és
munkatársainak az egész évben nyújtott értékes munkájukért, majd
áttekintést adott 2018 legfontosabb beruházásairól, és külön kiértékelte
az önkormányzat intézményeiben folyó munkát. Már hagyomány,
hogy a szervezők az esti programban meglepetés műsorral kedveskednek
a meghívottaknak. Idén a humorra fókuszálták, ezért Somogyi

András humoristát hívták meg a karácsonyi estre. Somogyi András
az RTL Klubon futó SHOWDER KLUB, valamint a Rádiókabaré
állandó, népszerű szereplője. A képviselő-testület – akárcsak az előző
évben – most is ajándékcsomaggal köszönte meg a háziorvosoknak,
a fogorvosnak, az asszisztenseiknek, a körzeti megbízottnak, a védő-
nőknek, a díszpolgároknak, bizottsági tagoknak és a polgár őr pa -
rancsnoknak a 2018-ban végzett munkát. Összesen 24 ajándékcsomagot
osztottak ki. Oroszi Sándor polgármester először Novák Lászlónénak,
a Tájház vezetőjének köszönte meg a munkáját. Ajándékcsomagot
kapott még Verébné Kovács Rozália, az iskola nyugdíjba vonult
igazgatóhelyettese, id. Oroszi Sándor, Dr. Kiss Gergely olimpiai
bajnok vízilabdázó, Dr. Szemerédy István háziorvos, Weitz Magdolna
az óvoda vezetője, Dr. Takács László fogorvos, Dr. Ács Tamás
háziorvos, Várlakiné Kiss Kata (Várlaki Imrének, a Folpress Nyomda
tulajdonosának az özvegye), Ribinszki Csilla, Sovány Györgyné,
Petz Mariann, Dr. Szemerédy Istvánné orvos asszisztensek, Dr. Vada
Edina állatorvos, Kovács Ágoston körzeti megbízott, Nagy László a
polgárőrség volt vezetője, Czakó József polgárőr parancsnok és

Intézményikarácsonyi est

Vécsey László a képviselők asztalánál Oroszi Sándor polgármester köszönti az intézmények dolgozóit

Ajándékkosarat kapott Vécsey László Király Krisztina Greffné Kállai Tünde Weitz Magdolna
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Drozdik Béla. A képviselő-testület külön köszönetet mondott Vécsey
László országgyűlési képviselőnek, amiért kiemelten támogatja a
nagyközséget.  Virágcsokrot kapott Greffné Kállai Tünde igazgató,
Pollákné Tóth Judit és Király Krisztina igazgatóhelyettesek. Szintén
virágot kaptak a külsős bizottsági tagok: Vécsey-Hlinka Csilla és Se-
bestyén Lászlóné, valamint Galambos Gáborné, a Szadáért Közhasznú
Kulturális Alapítvány titkára és Havay Ildikó a Margita Idősek Ott-
honának leköszönő vezetője. Havay Ildikó ezen a rendezvényen
mutatta be utódját Mészárosné Koncz Erikát. Egy palack borral kö-
szönte meg a polgármester Oroszi Péter külsős bizottsági tag
munkáját. Ezt követően Oroszi Sándor polgármester megköszönte
azoknak az intézményi dolgozóknak a helytállását, akik 2018-ban
mentek nyugdíjba. A Székely Bertalan Egységes Óvoda és Bölcsődéből
hárman – Szabóné Tóth Erzsébet, Lénárt Istvánné és Szabó János –
vonult vissza az aktív munkától. A polgármester elmondta, hogy a
szadai vállalkozások adójából már több beruházás is megvalósult a
településen, ezért minden évben a legnagyobb adózó és támogató
vállalkozások tulajdonosainak is ajándékkosárral kedveskednek. Idén
Lévai Ferenc a BioTech USA tulajdonosa, Bakos Zoltán a POLY-
GLASS Kft. tulajdonosa, Molnár Illés a szadai Tésztagyártó Üzem
tulajdonosa és Vas Zoltán az Arzenál Élelmiszer és Vegyiáru Kft. tu-
lajdonosa vehette át az önkormányzat ajándékát. A karácsonyi est
vacsorával zárult.

Polgár

Havay Ildikó Orosz Sándor „Szódás”

Somogyi András humorista volt a meglepetésvendég Jelen volt a teljes képviselő-testület

Dr. Takács László és dr. Ács Tamás

Pintér Lajos és Petrák Árpád

Galambos Gáborné és Novák Lászlóné
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Vízkereszt ünnepe
Vízkereszt ünnepét január 6-án ünnepeltük. Ilyenkor a pap
megáldja a keresztvizet és a szentelt vizet. Az epifánia néven is
ismert vízkereszt Jézus Krisztus megjelenésének ünnepe. A magyar
vízkereszt elnevezés az ilyenkor hagyományosan végzett vízszen-
telésből eredeztethető. Vízkereszt napja a IV. század elején kezdett
a keresztények körében terjedni, mint Krisztus születésének, ke-
resztségének, a kánai menyegzőnek és a háromkirályok (napkeleti
bölcsek) látogatásának ünnepe. Később az ünnep elsődleges
témája keleten Jézus keresztsége lett (erre emlékeztet a vízszentelés);
nyugaton viszont a háromkirályok látogatása került előtérbe,
mindamellett itt is megmaradt a vízszentelés szertartása. A II.
Vatikáni Zsinat rendelkezései értelmében a római katolikus egyház
január 6-án a háromkirályok látogatását ünnepli vízszenteléssel
egybekötve; Jézus megkeresztelkedésének ünnepe a következő
vasárnapra esik. A kánai menyegzőről, amelyen Jézus első csodáját
vitte végbe a vizet borrá változtatva, egy közbeeső hétköznapon
emlékezik meg az egyház. A vízkereszt amiatt is kiemelt ünnep a
katolikus egyház életében, mert ekkor kezdődik meg a házszentelés
időszaka. A házszentelés szertartása során a pap az újonnan meg-
áldott szenteltvízzel meghinti a lakásokat, házakat; a szentelmény
révén nemcsak az épületeket, hanem a benne lakókat, dolgozókat
is megáldja. Szokás ilyenkor az ajtófélfára felírni az évszámot és –
a népi értelmezés szerint – a napkeleti bölcsek nevének (Gáspár,
Menyhért, Boldizsár) kezdőbetűit, vagyis idén a 20 + G + M +
B + 19 feliratot. Más értelmezés szerint a három betű a latin ál-
dásformula Christus mansionem benedicat („Krisztus áldja meg
e házat”) kezdőbetűi. Ezen a napon a hívek számára kötelező
volt a szentmisén való részvétel. 

katolikus. hu

Hogyan lehetnek az életünket rágó és megkeserítő
hernyókból gyönyörű pillangók Isten munkája nyo-
mán? Ezt a kérdést járta körbe január 13-án a
Mézes házaspár a baptista imaházban megtartott
előadásában. Mézesné dr. Marozsán Ibolya bel-
és tüdőgyógyász kardiológus és férje, Mézes
László nyugdíjas szabad-keresztény lelkész nagy
tapasztalattal rendelkeznek ebben a témában is.
Ugyanis több évtizedes lelkigondozói munka áll a
hátuk mögött. 
A doktornő az előadásában kiemelte, hogy a
testünk, a lelkünk és a szellemünk kölcsönös
egymásra hatásban van. Ezek sérüléseiből (trau-
máiból) keletkeznek a múltbéli sebeink. A trauma
nem más, mint a stressz egyik fajtája. Ezek a sé-
rülések lehetnek egyéniek és közösségiek. Egy
baleset, egy rossz hír, sokkoló látvány, nélkülözés,
bántalmazás, szeretteink halála, horror filmek
nézése, veszélyes sportok űzése stb. akár életre
szóló nyomokat hagyhat egy-egy ember életében.
A nemzeti tragédiák (pl. Trianon, holocaust) pedig
egy egész népet érintenek. 
Egy-egy súlyos esetben a test, a lélek és a szellem
teljesen összetörik, s ennek rossz élménye ott
marad az emlékezetünkben – akár évtizedek elteltével
is. Talán nem is gondolunk rá, de mételyezi a sze-
mélyiségünket, rombolhatja a testi egészségünket.  
A traumára adott reakciónk lehet Isten szerinti és
nem Isten szerinti. Az Isten szerinti reakcióra jó
példa az Úr Jézus viselkedése a Gecsemáné

kertben. Rettegett és gyötrődött, de nem szidalmazott,
nem fenyegetőzött, hanem hagyta az igazságosan
ítélő Istenre. Átadta a rettegését az Atyának. 
Minden trauma velejárója a félelem. Hogyan tudjuk
a félelmet elengedni és „jó” félelemre váltani? A
megbocsátás a kulcs-szó. Meg kell vizsgálnunk,
hogy egy-egy helyzetben kire vagy mire irányul a
dühünk, a haragunk. A saját jól felfogott érdekünkben,
a testi-lelki-szellemi gyógyulásunk érdekében meg
kell bocsátanunk az ellenünk vétkezőknek. A saját
módszereinket, taktikáinkat adjuk fel, helyette ke-
ressük Isten útmutatását és védelmét. Gyakorlott
lelkigondozó, terapeuta segítségével elő kell hozni
a múltbéli sebet, a traumát okozó eseményt, s
abba a helyzetbe belehívni az Úr Jézust. Így lehetnek
a múltunk csúnya hernyóiból szép pillangók. 
Míg a doktornő számos saját élményű, gyakorlati
megtapasztalását hozta illusztrációként, férje el-
sősorban az Isten igéjével támasztotta alá a fenti-
ekben elhangzottakat. Javasolta, hogy egyetlen
„szabályt” tartsunk be: Úgy kell élni, ahogyan Isten
mondja! Azért van sok zátonyra futott élet, mert
az emberek Istennek akarnak diktálni. Tegyünk
mindent úgy, ahogyan a Biblia tanácsolja! Így sem
lesz zökkenőmentes az életünk, de lépten-nyomon
megtapasztalhatjuk, hogy „Azoknak, akik Istent
szeretik, minden a javukra van.” (Római levél
8:28). Rácsodálkozhatunk arra, hogyan változtak
a hernyók pillangókká, amikor Isten szerinti módon
döntöttünk, reagáltunk. 

Mások életében ne a hernyókra koncentráljunk!
Nézzünk rájuk úgy, mint Jézus: tekintsük őket ér-
téknek. Minden ember életében vannak jó dolgok,
csak meg kell keresni, mint az aranyásók az
aranyat. Néha sok munkával. A megtörtént dolgokat
megváltoztatni nem tudom, de a nehézségekre
adott reakciómat én döntöm el. 
Az Úr Jézus ezt mondja: „A tolvaj (Sátán) csak
azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én
azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben
éljenek.” (János 10:10) 
(Az előadás videón  megtekinthető: Múltunk
sebeinek  gyógyulása – Mézesné dr. Marozsán
Ibolya és Mézes László – 2019.01.13. Szada-Ve-
resegyház Baptista Gyülekezetek)

Pálinkás Ibolya

Múltunk sebeinek gyógyulása

Mézesné dr. Marozsán Ibolya és Mézes László
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Szada

Tied a választás
„Válasszátok ki még ma, hogy kit akartok szolgálni…
De én és az én házam népe az Urat szolgáljuk!”          Józsué 24,15 
Isten kegyelméből megérhettünk egy új évet. Még talán szoknunk
kell a leírását, egyszer-kétszer elrontjuk év elején, de lassan természetessé
válik, hogy 2019 van. Pedig nem természetes. Isten ajándéka, hogy
ezt az új évet megérhettük, hogy elindulhatunk ebbe az ismeretlen új
esztendőben. 
Sok tervünk, sok vágyunk és sok elképzelésünk van erről az évről.
Azt viszont senki nem tudja még, hogy milyen lesz. Nem tudjuk,
nem tudhatjuk, hogy mi vár ránk ebben az évben. Ne feledd el
soha, hogy Isten ebben az évben is veled akar lenni. Ő mindig
ott lesz melletted. Ha figyelsz rá, átsegít a próbákon, kisegít a
bajokból, vigyáz rád, vezet, segít, nem hagy el téged egy percre se.
Csak te is figyelj rá, és Ő erőt ad, hogy a feladataidat jól el tudd
végezni, bölcsességet ad, hogy jó döntéseket tudj hozni, betölt sze-
retetével, hogy te is szeretettel tudj másokhoz odafordulni, türelmet
ad, hogy ki tudd várni azt, amire várnod kell. Isten ebben az évben is
gondoskodó szeretetével fordul oda mindannyiunkhoz, és áldó
jelenlétét kínálja mindenkinek. Aki az Ő kezét megfogva indul el
ebben az új évben, az át fogja élni, milyen jó Istenhez tartozni,
milyen jó Őt követni.
Tudjuk, hogy ebben az évben
két választás is lesz. Tavasszal
az európai parlamenti választá-
sok lesznek, ősszel pedig az ön-
kormányzati választások. Ezek
is nagyon fontosak, mert befo-
lyásolják földi életünk jövőjét,
földi életünk alakulását, ezért
nagyon fontos, hogy ezeken a
választásokon is részt vegyünk,
és felelősen döntsünk Európa,
és a községünk Szada jövőjéről.
Van azonban egy választás, ami
ezeknél is sokkal fontosabb,
mert nem csak a földi életünk
alakulása függ tőle, hanem az
örök jövőnk alakulása is. Ez a
választás arról szól, hogy hi-
szel-e Jézusban, vagy nem. Elfogadod-e, hogy Jézus, az Isten Fia
érted is megszületett az első karácsonyon, érted is meghalt az első
nagypénteken, és halálával neked is megszerezte a bűnbocsánatot, és
az örök életet, és hiszed-e, hogy Ő feltámadt a halálból, és neked is
helyet szerzett a mennyei dicsőségben? Tied a választás. Te döntesz.
Jézus megszerezte, és elkészítette neked a bűnből való szabadulás, és
az örök élet lehetőségét, de ez csak akkor lesz a tied, ha Őt választod,
ha döntesz mellette, ha hiszel benne. Ha már döntöttél Jézus mellett,
kövesd Őt boldogan ebben az évben is, és életed minden napján. Ha
még nem döntöttél mellette, tedd meg, és indulj el az örök élet
útján: „Higgy az ÚR Jézusban és üdvözülsz!” (Apostolok cselekedetei
16,31). Válaszd Jézust és kövesd Őt. Ez életünk legfontosabb, és
legnagyobb döntése. 
Isten adjon mindenkinek nagyon boldog, és áldott új évet, Isten
áldó jelenlétében!

Sándor Levente református lelkész

A Római Katolikus 
Egyházközség hírei 

Nagyon szépen sikerült a betlehemes játékunk, ahogyan a képen is látszik, a
gyerekek nagy örömöt szereztek mindenkinek a szociális otthonban és a
templomban is. Idén a több, mint 40 fős csoport az ifisek vezetésével tanult
és készült, hogy megajándékozzák az időseket és az érdeklődőket.
Az egyházközség nagy örömmel fogadta be a Szadai Ételdobozt. Most, a
hideg időszakban különösen fontos szerepet tölt be a plébánia kerítésén
található zöld doboz, ahová a fagyos időben fagytűrő élelmiszert, elsősorban
konzervet, száraztésztát, zacskós levest várunk. Köszönjük mindenkinek, aki
gondoskodott róla, hogy az ünnepek alatt nagyon sokszor volt tele a doboz!
Március 2-án, szombaton délután 15.30-tól a Közösségi Házban egyházközségi
farsangot tartunk. Mindenki hozzon magával süteményt és üdítőt, külön
belépődíj nincsen. Nagyon szeretnénk, hogy aki csak teheti jelmezben jönne.
Mindenkit szeretettel várunk! 
Idén március 6-án lesz hamvazószerda. Ezzel a nappal kezdődik a negyvennapos
böjti időszak, amikor húsvét ünnepére készülünk. Ennek az időnek a célja
életünk megtisztítása a fölösleges és káros dolgoktól, a lemondás, az imádság
és a szeretet tettei által, hogy Istennek egyre több helye legyen az életünkben.
Hamvazószerdán 18.00-kor lesz szentmise hamvazkodással. Ez a szertartás
kifejezi számunkra a bűnbánatot és az Istenben történő megújulás szüksé-
gességét. 
Közösségünk híreiről aktualitásairól hetente frissülő facebook oldalunkon is
tájékozódhatnak, nevünk: Római Katolikus Egyházközség Szada.

Borbáth Gábor

KATOLIKUS REFORMÁTUS
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jövede-
lemadójuk 1%-ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Ala-
pítvány 2019-ben is elfogadja az szja 1%-ot.
Adószámunk: 18667125-1-13.

Pálmai Zoltánné titkár
Pálinkás Ibolya elnök

Személyre szóló figyelmesség a cipős dobozokban 
A Tábor Alapítvány 1999-ben kezdte el a cipős doboz ajándékok
gyűjtését a szadai lakosság körében. Azóta minden évben sor kerül a
gyűjtésre és az adományok célhoz juttatására.  
A megajándékozott családok nevében is köszönjük mindazoknak,
akik a felhívásunkra elhozták karácsonyi ajándékaikat a családsegítő
szolgálatba. Köszönjük a családsegítő szolgálat dolgozóinak is a
közreműködést. Közel harminc – cipős dobozban, illetve dísztasakban
elhelyezett – ajándék, valamint néhány tasak és kartondobozban lévő
jó állapotú használt játék és könyv érkezett a szadai lakosságtól. A
cipős dobozok egy részének míves külleme is utalt arra, hogy nagy
szeretettel készítették az ajándékozó gyermekek és felnőttek.
Két nagydoboz édességet kaptunk a kistarcsai kórház gyűjtéséből –
Szolárd Józsefné Juhász Tünde közreműködésével. Tünde szadai lakos,
a kórház dolgozója. Köszönjük a segítséget neki és a munkatársainak!
Idén is kaptunk a Gödöllői Palotakerti Óvodában gyűjtött adományból
huszonöt darab, szép csomagolású cipős doboz ajándékot. Köszönjük
a gödöllői óvoda dolgozóinak és az óvodások szüleinek is a gyűjtést.
A baptista gyülekezet persely gyűjtéssel, pénzadománnyal járult
hozzá a karácsonyi ajándékokhoz. 
A szadai gyermekek és családok idén is örülhettek az ajándékoknak.
A szadai megajándékozottak az ÖRÖMHÍR tábor régi és új
táborozói, s már az ő gyermekeik, valamint a családsegítő és az
óvoda által javasolt családok. Ily módon névre szóló cipősdoboz
ajándékokat készítettünk 15 család 24 gyermekének. Rajtuk kívül
néhány felnőttnek is jutott ajándék. Csatlakozva a Szadai Székely
Bertalan Általános Iskola cipős doboz gyűjtéséhez, – elsősorban a
gödöllői adományokból – 15 dobozt tudtunk elküldeni Nagydob-
ronyba, testvértelepülésünkre. Köszönjük a szállítást! 
Az ajándékok egy része pedig – a Baptista Szeretetszolgálat közre-
működésével – eljutott karácsony előtt – 22 Pest megyei család 42
gyermekének, akiknél komoly szükséget pótolt. A sok bölcsődés ko-
rúaknak való játékból és plüssökből pedig két jókora doboz adományt
egy Heves megyei hátrányos helyzetű település gyermek klubjának
adtunk. (Ott tevékenykedik a Szadai Baptista Gyülekezet egykori
lelkipásztorának, Drenyovszki Pálnak az egyik unokája – a nehéz
sorsú családok körében.) 
Köszönjük minden közreműködőnek az önkéntes munkát!  

Ne dobja el, ne tüzelje el!
A gyermekek szabadidős foglalkoztatásához az önkéntes gyermek-
munkások számára gyűjtjük az alábbi tárgyakat: tájképeket, virágokat
ábrázoló régi, lejárt fali-és asztali naptárakat, szép képeket ábrázoló
használt képeslapokat (karácsonyi, húsvéti, névnapi, születésnapi,
virágokat, tájakat ábrázoló, a szájjal és lábbal festő művészek
kiadványait is), használt igés bibliajelzőket, fonalakat. A tárgyak le-
adhatók a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központban Dózsa Gy.
u. 76. szám alatt, nyitvatartási időben. Ugyancsak itt adhatnak le jó
állapotú derékszíjakat is a rászorulók részére. 
Információ: Pálinkás Ibolya 06 20 886-4851

Ép testben ép lélek
MEGHÍVÓ AZ EGÉSZSÉG KLUBBA
Folytatjuk a tavasszal abbahagyott klub foglalkozásokat „Egészségünk
titkai” témakörben. Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai
(táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített előadásait
hallgatjuk meg, beszélgetünk, megosztjuk tapasztalatainkat, recepteket
cserélünk, egyszerű tornagyakorlatokat végzünk.
A klubfoglalkozások helye: Szociális Alapszolgáltatási Központ
(Dózsa Gy. u. 76, a posta mögött). A részvétel díjtalan.
A foglalkozások időpontjai: a téli és a kora tavaszi időszakban hétfői
munkanapokon 10 órától.
Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt minden korosztály-
ból!

KISGYERMEKES SZÜLŐK FIGYELMÉBE
Kedves Édesanyák és Édesapák!
Egy célirányos - néhány alkalomból álló – szülőköri klubfoglalkozásra
hívjuk az érdeklődő szülőket, nagyszülőket. A szűk egy órára tervezett
találkozások célja, hogy beszélgessünk a gyermeknevelés hosszútávra
is szóló feladatairól, lehetőségeiről, valamint legyen mód tapaszta-
latcserére, beszélgetésre. (A program nem a baba-mama kört helyet-
tesíti.) 
A program helye: a családsegítő szolgálat közösségi helyisége (Dózsa
Gy. u. 76.) 
A találkozások időpontja: szerda vagy péntek délelőtt - megbeszélés
és igény szerint. A részvétel díjtalan.
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Információ és jelentkezés: 
Pálinkás Ibolya telefon: 20-886-4851
e-mail: psibolya@gmail.com.
vagy: Családsegítő Szolgálat
telefon: 28-503-625, 70-199-9570.

A Tábor Alapítvány közleményei
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Pizza Max Caffe
Megújult konyhával várjuk

vendégeinket!

Gödöllő, Dózsa György út 36.

Rendelésfelvétel/asztalfoglalás:
06-20-464-2022

A szadai labdarúgó csapat meggyőző 
fölénnyel zárta az őszi szezont
Példaértékű az utánpótlás nevelés

A felnőtt csapat 2016 ősze óta fúziót kötött a Gödöllő SK második csapatával.
Ennek az volt az előzménye, hogy több éven keresztül komoly problémát
jelentett a felnőtt korú játékosok hiánya. Ez pedig az utánpótlás nevelés
hiányával, valamint a sportpálya és környezetének állapotával volt magyarázható.
Azóta nagy változás történt Szadán. A sportpályát sportcentrummá alakítják
át. A rekonstrukciót több pályázat megnyerésével és az önkormányzat támo-
gatásával Kerecsényi Fodor Norbert koordinálja. Eddig megtörtént az élőfüves
pálya füvesítése és öntözőrendszer kialakítása. A kivitelező ígérete szerint
(időjárás és karbantartás függvényében) a használatba vétel – bajnoki mér-
kőzésekre és gyermek labdarúgó tornákra – leghamarabb az idei év ősz
közepén, de legkésőbb a következő év tavaszán kerülhet sor. A fű megerősö-
désének szakaszában mindeközben elkészülhet a pályavilágítás, a kispadok
és a külső szertár, valamint tovább folytatódik a sportcentrum kialakítása
(földmunka, parkosítás, játszótér, futókör és kondipark). 
A másik hiányosság – az utánpótlás nevelés – területén is nagyot lépett előre
a szakosztály, ugyanis Kerecsényi Fodor Norbert a Szada SE elnöke és
egyben a Labdarúgó Szakosztály utánpótlás vezetője nagyon népes korosztályokat
toborzott össze. Jelenleg több mint 120 utánpótlás korú játékosa van a szak-
osztálynak, ebből 40-45 óvodás korú, így az U7-es korosztályban 5 csapattal
szerepelnek a szadaiak a különböző a korosztályos tornákon. Az U9-es és az
U11-es korosztályban is több csapatot tudnak indítani, kiemelendő az U11-
es korosztály, akik kimagasló eredményeket értek el. Az őszi Bozsik Torna
sorozat 2018 novemberében véget ért, ahol a szadaiak négy korosztályban
12 csapattal voltak érdekelve. A téli szezon sem csak az edzésekkel telik,
mivel beindult az U11-es futsal bajnokság, ahol két korosztályban (U11 és
U13) 3 csapattal vesznek részt a szadaiak. A mérkőzéseket december és
március között hétvégenként rendezik. Ezen kívül minden korosztály a téli
Bozsik Terem Tornákon is indul (korosztályonként 3 alkalommal), de beneveztek
a Bozsik Intézményi Tornákra is.
A Pest megyei IV. osztályú felnőtt bajnokságban szereplő csapatunk, Gödöllő
SK II-Szada néven az őszi szezont az első helyen zárta. Kerecsényi Fodor
Norbert játékos-edző célkitűzése továbbra is az első három hely megszerzése.
Az esetleges bajnokság megnyerése, ami a feljutás lehetőségét eredményezné
a megyei III. osztályba, további egyeztetéseket tesz szükségessé. 
A Gödöllő SK II-Szada csapata 27 ponttal, 48-8-as gólkülönbséggel az 1.
helyet foglalja el a csoportban.
Az utolsó négy forduló eredményei:
Pest megyei IV. osztály, Keleti csoport 
Gödöllői SK II.-Szada – SK Tóalmás I. 5-2
(1-2) Gödöllői gólszerzők: Gulyás Dominik (2), Kovács Dániel, Lukács János,
Dékány Balázs
Kerepesi SBE – Gödöllői SK II.-Szada 0-8 
(0-8) Góllövők: Kovács Dániel (3), Szabó László (2), Lukács János, Kovács
Benjamin, Gulyás Dominik
Gödöllői SK II.-Szada – Mendei LSE elmaradt
(miután a mendei csapat háromszor nem állt ki, a kizárás sorsára jutott, és
korábbi eredményeit törölték)
Gödöllői SK II.-Szada – SK Tóalmás II. 7-1
(4-1) Gödöllői gólok: Szabó László (4), Dékány Balázs (2), Kerecsényi-
Fodor Norbert.

Kerecsényi Fodor Norbert 
klubvezetői tevékenységéért kitüntetést 
kapott az MLSZ-től
2018. december 3-án tartották meg az OTP Bank Bozsik programjának
évzáró, díjátadó estjét. A tavalyi gödöllői helyszín után, idén Dunakeszin
látták vendégül a fesztiválokon, tornákon közreműködő központ- és
csoportvezetőket, felkészítő edzőket, sportelnököket és önkénteseket.
A Bokros János koordinátor által megszervezett eseményt Nádudvari
Zsolt szakmai vezető nyitotta meg. Ezt követően Kiss László, 33-
szoros válogatott játékos, az MLSZ főkoordinátora, valamint Rózsavölgyi
Sándor, az MLSZ Pest Megyei Igazgatóság társadalmi alelnöke
mondott köszöntő beszédet. A megnyitó után tíz, a programban kie-
melkedően teljesítő szakembert díjaztak, melyek közt ott volt Kerecsényi
Fodor Norbert a Szadai Sportegyesület elnöke, aki az utóbbi évek
klubvezetői tevékenységéért kapott elismerést az MLSZ-től.

U8 és U9-es korosztály

Kiss László, Kerecsényi Fodor Norbert és Rózsavölgyi Sándor
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, tel.: 30-782-8385, Iskolatitkár: Karácsony
Tibor, tel.: 30-782-8369, Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
MAGÁZ Kft. Gödöllői kirendeltség
2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.
Tel: +36-28-545-515, +36-93-500-500 
(0-24 hibabejelentő elérhetőség)
www.magaz.hu 
e-mail: magaz@magaz.hu, godollo@magaz.hu
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Ne váljunk idős korunkra
csalók áldozatává
Gödöllő illetékességi területén az idősebb lako-
soktól többször próbáltak vezetékes telefonon
pénzt kicsalni a közelmúltban. Az esetek száma
ugrásszerűen megnőtt az elmúlt hónapokban,
annak ellenére, hogy a károsultak nem mindig
jelentik be az ehhez hasonló bűncselekményeket.
Ezért a Gödöllői Rendőrkapitányság fokozott fi-
gyelmet kér Önöktől.
Az „ unokázós csalást” elkövetők először telefonon
névtelenül felhívják az idős embereket, és meg-
próbálnak olyan információkat megtudni, ami
alapján kiderül, hogy egyedül élnek, nagyon
idősek és így jobban kijátszhatóak.
Az ilyen beszélgetések után az információk bir-
tokában jól megtervezetten újra hívják a csalás
áldozatául kiszemelt idős személyt és kisebb-na-
gyobb összegeket „udvarolnak ki” tőlük.  
Mit tegyen, ha valaki azzal hívja fel Önt,
hogy egyik családtagja veszélyben van, és sür-
gősen készpénzre lenne szüksége?
1., Az „unokázós csalások” egyik fő ismérve,
hogy a bűnözők mindaddig vonalban akarnak
maradni, amíg társuk fölkeresi Önt a lakcímén.
Ezért minél előbb szakítsa meg a beszélge-
tést!
2. Hívja fel a beszélgetésben említett családtagját,
és érdeklődjön hogyléte felől személyesen.
3. Tárcsázza a rendőrséget a 112-es számon, és
kérjen segítséget!
4. Csak akkor árulja el a címét, és vállalja a sze-
mélyes találkozót a telefonálókkal, ha a rendőrök
már kiérkeztek az Ön címre.
5. A legfontosabb, hogy soha ne adjon át pénzt
olyannak, akit nem ismer!
Kérjük,  tájékoztassák minden időskorú ismerő-
süket, rokonukat arról, hogy milyen trükkös csa-
lásokkal próbálkoznak a bűnözők.
Köszönjük, hogy vigyáz magára, és éberen figyel
ismerősei biztonságára is.
Figyeljünk egymásra, figyeljünk az idősekre!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság, 
Gödöllői Rendőrkapitányság

A következő 
lapzárta 
2019. február 11.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot 2019.
február11-én zárjuk. A lapzárta után beér-
kezett anya gokat a nyomdai határidők miatt
csak a következő lapszámban tudjuk megje-
lentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő



Falukarácsony

Intézményi karácsonyi est

Szadai betlehemes a Faluház előtt Czibere Táncegyüttes és az iskolások

Falukórus A 4.a osztály karácsonyváró műsora

Előtérben az iskola pedagógusai A nyugdíjba vonuló óvodai dolgozók köszöntése

Weitz Magdolna és az óvónők Dr. Szemerédy István háziorvos


